8-Chemicka analyza

1. Byl srovnavan obsah zeleza, celkové a disulfidické siry v koniském a veprovém
hemoglobinu:

Hemoglobin Fe,% S-S,% celk.S,%
konsky 0,355 0,380 0,390
vepiovy 0,40 0,000 0,480

Srovnejte min. M, a urcete pocet uvedenych prvki v molekule!

2. Glutenin obsahuje 1,6 % Try, 4,5 % Tyr a 1,8 % kys. B-hydroxyglutamové.
Vypoctéte min. M, a poc€et uvedenych zbytkid v molekule!

3. Bylo zjisténo, ze 1 g hemoglobinu (Hb) vaze max. 1,34 ml O, za normélni T a p. Hb
obsahuje 0,335% Fe.

Vypocitejte stechiometrii vazby O, na Fe!

4. Vazebn4 kapacita Zelatiny je pro kyseliny 96.107 a pro zasady 7.10™ val.g™.
g

Urcete min. M,.!

5. Vazebna kapacita albuminu je pro kyseliny 72.10 a pro zasady 7.10™* val.g™.
M, ur€end métenim difuse a sedimentaci je 67 100.

Urcete pocet kyselych a zésaditych skupin v molekule!

6. Peptid A poskytl po totalni hydrolyze ekvimoldrni smés Ala, Arg, Glu, Gly, Lys, Tyr a Val.
Po ptisobeni 2,4-DNFB se v hydrolyzatu objevil DNF-Ala.

Karboxypeptidaza odstépi z A jako prvni Gly.

Trypsin $tépi A na Arg a peptidy B a C.

Peptid B se stépi chymotrypsinem na By a B,. By se hydrolyzuje na Val a Tyr, DNFB
derivatizuje Val. B, dava po hydrolyze Glu a Gly, DNFB derivatizuje Glu.

Peptid C poskytuje hydrolyzou Ala a Lys, DNFB derivatizuje Ala.

Jaka je primarni struktura peptidu A?



